

今天,你是不是也穿了棉衣?

最低气温在5℃以下,部分地区有霜或霜冻

星报讯(记者 祝亮) 连续三天的阴雨必然给市民长假出行“添堵”了,而且,气温也是越来越低。市场星报、安徽财经网记者从气象部门了解到,这场雨在节后的第一个工作日还将持续,但很快要结束。不过阴雨走了,恶劣天气还没算完,大幅的降温将把我们“拉回冬季”……

在很多人的印象里,“一场春雨一场暖”,不过这几天,江淮地区的春雨却越下越冷,这也和近期冷空气势力较强有关。

据省气象专家预计,7日前我省为持续阴雨天气,气温较常年同期偏低2℃左右,其中南部降水明显,并可能出现雷电、短时强降水等强对流天气。

受冷空气影响,7日前后全省平均气温下降6~8℃,8~9日早晨全省最低气温可低至5℃以下,部分地区有霜或霜冻。预计9日之后,持续阴雨天气告一段落,天气会有所好转,气温开始回升。

专家提醒:天气多变,一定要及时关注天气预报,根据天气变化情况来适时增减衣物。

社会

非法“加油站”遭查处

日前,记者从合肥市庐阳区获悉,该区四里河街道组织十余名安监执法人员,将四里河路与农科南路交口西南角的一处非法加油站点予以取缔,现场查处非法存储油料达7吨,并责令业主停止经营,配合调查。王领 康旭 星级记者 俞宝强

遇假冒伪劣农资产品 可拨打“12316”举报

日前,我省农资产品打假下乡活动启动仪式在巢湖市举行。据悉,今年我省严厉打击制售假冒伪劣农资产品、侵犯知识产权等违法行为,如果在生产中遇到假冒伪劣农资产品,可拨打“12316”三农服务热线,积极投诉举报。

徐胜祥 星级记者 俞宝强

服务

官亭看花海 山南淘土特产

4月10日~13日,肥西官亭镇将举办森林花卉旅游节,200辆山地自行车免费供游客,可在万亩花海中享受免费休闲观光。此外,肥西县山南镇正在举办中国·小井庄“二·一九”农产品展销会暨农根文化节,市民可以去千年古镇淘地道土产。

徐元良 张栋 星级记者 俞宝强

当涂投资2.4亿元 修复千年古城墙

当涂千年古城墙修复一二期工程总投资约2.4亿元,位于当涂护城河内西北角的太平府文化园,一期工程为城墙遗址展示区和传统民俗商业街区。一期工程完成后,二期工程将恢复重建当涂历史上的太平府衙和有名的城隍庙。 记者 赵汗青

万象

如此要面子 上演家中被盗闹剧

4月2日,宁国市港口派出所接到辖区居民吴某报警称:家中现金被盗。接警后,民警立即赶往现场。

民警随后将吴某及其妻子带回作报案笔录。当民警询问具体被盗细节时,吴某只是反复强调自己的钱在衣柜里被偷了。办案民警感觉其中必有隐情。再三追问下,吴某说出实情:原来,吴某几天前答应借钱给朋友,当晚回家对妻子提起遭到妻子反对,要面子的吴某为兑现承诺上演了一出家中被盗闹剧。

事情弄清后,民警对吴某进行严厉批评,希望引以为戒。吴某也表示:今后如果遇到类似的情况一定和家人好好商量,以免引起不必要的麻烦。 刘德智 记者曹开发

关注

快车道停车引发四车相撞

4月4日,滁新高速阜阳方向,一辆轿车因错过岔路口就地停在快车道上,意图变道后掉头或倒车。后方车辆避让不及,引发三车连环相撞。事故发生后,驾驶员未及时将车开到应急车道上,反而纷纷下车查看伤情,此时后方又有一辆车来不及避让撞向事故车辆。因出警迅速,事故现场控制得当,未再引发次生事故,且人员未有重大伤情。 王让 记者 王涛

呈坎选拔“草根代言人”

3月31日上午,“我是景区代言人”选拔活动在徽州区千年古村呈坎揭晓。经一个月的层层选拔,一位作家,一位摄影家和一位网络人气美女脱颖而出,成为呈坎景区及灵山景点草根代言人。 记者 陈明



经安徽省财政厅财综〔2015〕265号批准

“快3” 加奖大 升级

今春再送4000万

全部玩法都加奖,返奖率最高可达77.8%

加奖火爆进行中



安徽福彩网 (www.ahfc.gov.cn)



安徽福彩官方微信